



普陀小学小记者作品选登

激情运动会

四(1)班 黄嘉怡(证号B01270)

金秋十月，在这个秋高气爽晴空万里的日子，我们迎来了学校第九届科创体育节。

上午是开幕式，我们排好了队，浩浩荡荡地来到了操场，每个同学都把腰杆挺得笔直笔直的，等待着足球操比赛。一、二、三年级的同学比赛结束后，就轮到我们四年级上场了！我们整理好队形，正好足球操的音乐缓缓响了起来。我们班动作整齐划一、标准有力，每个同学都精神饱满充满了朝气和活力。我真想给我们班装一个发光器，让在场的所有目光都集中到我们班！

很快四、五、六年级都已经表演完了，正当我们认为开幕式要结束了的时候，一阵嘹亮的号角声响起，鼓乐队迈着整齐的步伐缓缓向我们走来。旋律时而高亢时而轻快，听得我们热血沸腾，心潮澎湃。这时，天空中一架挂着红旗的航模滑翔而来，接着又来了一架、两架、三架！伴随着鼓乐队那激昂的音乐，航模一会儿在空中划出美丽的波浪，一会儿三百六十度地大翻转，一会儿又“嗖”地直冲云霄而去，不断地做着各种

高难度动作，让在场的每一位同学都惊呼不已！

运动竞赛正式开始，整个操场立刻沸腾起来，加油助威声此起彼伏。你看，跳高场里我们班同学一跃而起，一个鲤鱼翻身完美地一百八十度，轻松落到了垫子上。哈哈，一个同学来了一个“倒栽葱”，又一个同学来了一个“狗啃泥”。逗得大家笑个不停，但是大家还是为运动员们不屈不挠、坚韧拼搏的精神鼓掌叫好。

这次我也有幸成为了一名运动员，今天有我100米跑步比赛。在100米的赛道上只听老师发令枪一响，运动员们像离弦的箭一样弹射了出去，我也启动了我的“小马达”，可谁知有些运动员像踩着“风火轮”似的把我甩在了身后，最终我虽无缘决赛，但也为自己曾在赛场上全力以赴而感到骄傲。

这次运动会虽然我们班没有取得很好的成绩，但是大家都展现出了各自的风采，同时我们也看到了自己跟别人的差距。在以后的学习生活中，我们要多运动、爱运动，让自己有一个强健的体魄，让运动精神一直激励着我们的生活，激励着我们的学习。

上海天文馆

五(3)班 刘策(证号B01302)

在上海浦东南汇新城的滴水湖畔，矗立着一个特别的建筑，外形像一艘庞大的外星飞船，它就是上海天文馆，全球最大的天文馆。天文馆占地面积为5.86公顷，其外形效仿《三体》中的建筑。天文馆共有四层，有三大展区，分别为：家园、宇宙和征程。今天，爸爸妈妈带我来这里，了解更多的天文知识。

进入大厅，映入眼帘的便是一个巨大的球摆，来回不规律地摆动，它就是傅科摆，我知道这是所谓的“永动球”，象征着地球的转动。

首先，我们来到了第一个展厅“家园”。这一展厅向我们介绍了地球。作为太阳系中的“风水宝地”，地球有着许多特点，它的位置离太阳不近也不远，以至于它不会像水星一样常年表面平均温度400多摄氏度，或像海王星一样冻至零下200多摄氏度。另外，地球还有大气

层的保护，让我们在地球上得以存活。

接着，我们来到了第二个展厅“宇宙”。在这里，我看到了宇宙的形成过程：一开始是一个奇点，奇点大爆炸后将宇宙分成了许多星系团，接着，涌现出不同的元素，最后出现了生命体。另外，我还了解了星球分为行星、恒星，其寿命也不同。除了星球，宇宙中还有黑洞，作为宇宙中引力最大的物质，黑洞甚至可以将一些星球吞并。值得一提的是，宇宙每秒都在膨胀。

最后，我们来到了第三个展厅“征程”。这一展厅讲述的是人类探索天文的历史。从最早的观天象到“日心说”推翻“地心说”，再到人类开启航天之旅，我们能看出人类热爱探索的精神。所谓“至践则无敌”，我们要把这种探索精神进一步发扬光大！

太空探索的旅途很快就结束了，我们一起恋恋不舍地离开了天文馆。

我的植物朋友

四(4)班 王懿慧(证号B01278)

有人喜欢美丽迷人的月季，有人喜欢英姿飒爽的梅花，有人喜欢淡雅清香的樱花，而我却喜欢亭亭玉立的水仙。

阳春三月，美丽的水仙花绽开了笑脸。它们远看像一群脸庞白皙的姑娘，在向我频频招手，走近些才发觉是水仙。水仙花的花瓣呈椭圆形，让人不禁联想到那白色的小船独自在水面上飘荡。花朵的中心是黄黄的花蕊，长得很像一个个金黄的大杨桃，让人看了直流口水。水仙花的叶子细长细长的、碧绿碧绿的，在阳光的照射下显得如绿宝石般明亮美丽。

我凑近点儿，闻一闻，啊！一阵清香扑鼻而来，令人陶醉。但是更加吸引我眼球的是下方那个白色的球状物，一开始我以为是水仙的根部，后来查了书上的资料才知道，原来这个球状物只是水仙的茎部，叫鳞茎。水仙的叶从鳞茎抽出，根系则分布在鳞茎下方，根须负责吸水，鳞茎像储藏室一样负责储存养分和水分，满足水仙开花和生长所需。所以水仙的鳞茎是很重要的部分，怪不得我经常看到外面在卖的水仙通常只有白色鳞茎部位，看来只要保护好鳞茎，水仙就能存活呢。

这就是水仙花，一种美丽神奇的植物。虽然它并不夺目，但我还是很喜欢它。

美丽的南沙

三(7)班 金原朵(证号B01250)

我的家乡在舟山群岛，这里有无数片美丽的沙滩。当然，最著名的要数那“十里金沙”的南沙了。

走过南沙广场，视野一下子就开阔了，一片迷人的沙滩就展现在眼前。远远望去，一大片沙子在太阳的照耀下，金光闪闪，好像黄金铺满了沙滩，光着脚一踩，立马出现一个小小的脚印，软绵绵的，舒服极了！五颜六色的遮阳伞和游泳圈，把沙滩点缀得绚丽多彩。

沙滩再往前，就是一望无际的大海了。金色的阳光把海水划出了粼粼波光，就像是天上

的仙女撒落的一把把碎金。成群的海鸥“嗷嗷”地叫着，在海面上飞来飞去。

如果你往沙滩东边看去，可以看到一座座高大的沙雕作品，那就是著名的沙雕广场。广场上最吸引人的当然是那一座座沙雕了，作者都是来自世界各地的沙雕高手。做着标准入水姿势的跳水运动员、展现完美肌肉线条的举重运动员、两队正在奋力往各自队伍拉绳的拔河运动员、正在认真对弈的机器人和人类、在太空遨游的宇航员……每一座都是那么生动逼真，游客们赞不绝口、驻足观赏。

看了这风光无限的南沙，你是不是很想马上来玩啊？

外公屋后的山林

五(7)班 蒋子彦(证号B01315)

翠竹、绿叶、山溪、鸟鸣，就是这片仙境一般的山林，给我的童年带来了无限乐趣，也成为了我最美的乐园。

我的外公住在桃花岛，屋后便是一片依山傍水的山林，养着外公的鸡，种着外公的蔬菜。这片养育了几代人的风水宝地，如今成了我的乐园。山下有花草，山上有翠竹，时而有鸟叫，时而有虫鸣。在夏天的夜晚，还能见到萤火虫飞舞，听到猫头鹰“咕咕、咕咕”地叫。

在这里，我最爱和外公拔嫩笋了。几场春雨过后，一根根鲜嫩的笋成群地从土里钻出来，过一段时间便能长得又肥又大。这时候，我迫不及待地来到了竹林，用我的“火眼金睛”扫视一圈，我要挑个最肥的！我小心翼翼地跨过其他笋，来到那根被我选中的笋旁，用手紧紧握住，使出吃奶的劲儿往后拉。“终于拔出来了！”我连连后退了几步才站稳，虽然有些狼狈，但心中的自豪感油然而生。过了一会儿，篮子里就装满了最新鲜的笋，外公见了，对我连连称赞，那时我可自豪了。

此外，我还喜欢在这儿爬山、爬树。外公还教我学会了种地呢！这，便是我的乐园，让我收获快乐，让我与大自然更加亲近。

小小动物王国

四(6)班 余翘伊(证号B01280)

我们班级像一个热闹的动物王国，里面栖息着各种可爱的动物。

张馨元像一只凶猛的“老虎”，她的出现让我们班级里的女生倍感安心。有一次，我和张馨元在玩耍，杜争渝走了过来，看见我穿着黑色的裙子，就嘲笑地说：“哟，怎么会有人穿黑色的裙子。”张馨元听完，像一只老虎一样迅速地冲了过去，霸气地说：“每个人都有自己的喜好和风格，我们应该尊重彼此的选择。”她的话语让杜争渝无言以对，也让我更加敬佩她的勇气和智慧。

张倚甄平时善于用温和的语气化解矛盾，她的言行举止就像一只可爱的“小猫咪”。她总是用“好好说”“别生气”这些话语来缓解气氛，让人感到温暖。有一次，她再次展现了自己的智慧，成功地化解了异常激烈的争吵。在张倚甄的帮助下，同学们学会了用平和的心态解决问题，她的善解人意和耐心也让同学们愿意向她倾诉。她不仅是同学们的好朋友，更是他们心中的小天使。

沃钰柔像个“小兔子”，总是充满活力和快乐。她善良友好，乐于助人，是大家的好朋友。她的快乐和正能量感染着周围的人，让大家都感到温暖和幸福。

看，这就是我们班级，怎么样，你喜欢吗？快来看我们班一起玩吧！

放学的小路

三(1)班 邵彦霖(证号B01219)

今天，我跟往常一样走回家。不过，今天的路有一点儿不同，以前的小路很冷清，今天的小路让我感到好温暖。

因为我看到了一棵大树的树枝好像在拥抱着旁边的小树。这让我幻想那棵大树是妈妈，那棵小树就是我。妈妈出国了，要很久才能回家。可是，我好想她啊！今天我看到这棵大树后，就更加想妈妈了。我讨厌这条小路，它让我连上学都很想妈妈；我又喜欢这条小路，它让我更珍惜和妈妈在一起的时光了。

这就是我放学的小路，你们的呢？